

纪念全民族抗战爆发 83 周年仪式 在京举行

纪念全民族抗战爆发 83 周年仪式 7 日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。

卢沟桥畔，气氛庄重。中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立、庄严肃穆。上午 10 时，纪念仪式在全场高唱国歌声中开始。随后，各界代表缓步拾阶而上，依次来到抗战馆序厅，手捧由红色石竹、黄色菊花、绿色小菊组成的花束，在象征着中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前，向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士献花并鞠躬致敬。

纪念仪式由中央宣传部、

北京市和中央军委政治工作部联合主办，中央有关部门、北京市和中央军委政治工作部负责同志，在京参加过抗日战争的抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表，首都学生、部队官兵、干部群众等各界代表 200 余人参加。

此外，台湾抗日志士亲属协进会、《海峡评论》杂志社、“历史教育新三自运动协会”等团体 7 日在台北举行“七七抗战 83 周年纪念大会”，台湾抗日志士后代、专家学者等 100 多人参加。

相关链接

沈阳民间收藏家

公开多件“七七事变”相关史料

今年是全民族抗战爆发 83 周年。沈阳民间收藏家张广胜 7 日向记者展示了多件日军当年记录“七七事变”的相关史料，包括《支那事变战史（前编）》《通州战迹概要》《北平附近治安状况》等。

据了解，公开的史料《支那事变战史（前编）》分前后两册，有近千页，数十万字，由日军第二十二部队编辑，并配有详细的作战示意图。在史料的封面右上角，盖印了一枚刻着“极秘”的红色印章。史料详细地记录了“七七事变”爆发后，日军与中国守军进行激烈交战的全过程，包括北支步兵第七十八联队行动概况要图、北平周边战斗、良乡附近

战斗、涿州保定会战等内容。

《通州战迹概要》主要记述了日本在攻破宛平城、占领北平后，在南苑、丰台、通州等地遭到中国军队奋力抵抗和阻击，损失伤亡惨重的情况。

《北平附近之治安状况》由日军于昭和 12 年 9 月（1937 年 9 月）编辑而成，主要记载了日本侵略者在全部占领北平地区后，对中国守军进行残酷追杀，对当地民众进行非人统治和迫害的情况。

张广胜表示，关于“七七事变”，迄今为止，由日军记录的史料公开的较少，这些史料对研究日本侵华战争史和中国人民抗日战争史很具价值。

综合新华社

贵州安顺公交车坠入虹山湖水库 共搜救出 37 人 其中 21 人遇难 16 人受伤



7月7日，救援人员在现场展开搜救。

新华社发

记者从贵州省有关部门了解到，7 日中午 12 时许，安顺市西秀区一辆公交车在行驶过程中冲出路边护栏，坠入虹山湖水库中。截至 7 日 22 时，共搜救出 37 人，其中 21 人死亡、16 人受伤。37 人中有学生 12 人，其中 5 人无生命体征。伤员已全部转往医院救治。

当日事情发生后，应急管理部已派工作组赶赴现场指导救援。应急管理部党委书记、副部长黄明要求，全力以赴救援抢救伤员，迅速核实人数，查明事故原因，依法追究责任，举一反三排查隐患，压实责任，堵塞漏洞，特别对高考安全，要再检查再落实，确保各项措施落实到位。同日，公安部要求贵州公安机关全力搜救落水人员，迅速查明事件原因，全面加强安全隐患排查，切实维护社会稳定，确保人民群众生命财产安全。公安部副部长杜航伟率工作组赶赴安顺市指导事件原因调查工作。目前，救援救治工作仍在全面进行中，贵州省公安厅已成立专案组对事件原因展开调查。

此外，为深刻汲取事故教训，举一反三，7 日，交通运输部安委会印发《关于贵州安顺公交车坠入水库事件的



贵州安顺公交车坠入虹山湖水库。

新华社发

《关于贵州安顺公交车坠入水库事件的

警示通报》，部署加强暑期保障人民群众出行安全工作。

目前，搜救工作仍在继续进行，事故原因正在调查中。

综合新华社、央视网

近 3800 人通过首批中医医术确有专长人员医师资格考核

记者日前从国家中医药管理局获悉，《中华人民共和国中医药法》颁布实施三年来，已有近 3800 人通过了第一批中医医术确有专长人员医师资格考核。

在日前举行的《中华人民共和国中医药法》实施三周年专家座谈会上，国家中医药管理局相关部门负责同志在介绍中医药法实施的整体情况时说，目前已有 20 个省份完成了第一批中医医术确有专长人员医师资格的考核工作。

针对民间很多从事多年中医医术实践活动、有一技之长的人员无法通过统一考试取得医师资格的情况，作为中医药法配套制度文件之一，2017 年 12 月 20 日起施行的《中医医术确有专长人员医师资格

考核注册管理暂行办法》改“考试”为“考核”，采取专家现场集体评议的方式对实践技能和效果进行考核，中医医术确有专长人员考核合格后即可取得中医医师资格。

中医药法于 2017 年 7 月 1 日起施行。三年来，中医药法治体系加速构建，《中医医术确有专长人员医师资格考核注册管理暂行办法》《中医诊所备案管理暂行办法》等配套制度文件陆续出台。

据悉，截至 2020 年 6 月，全国备案中医诊所 17000 余所，20 多个省份的药品监管部门制定了本省传统中药制剂备案管理的实施细则，医疗机构利用传统工艺配制中药制剂完成备案 4000 余个。

据新华社

强降雨致安徽 42 万多人受灾 有 400 多年历史的镇海古桥被洪水冲毁

记者 7 日从安徽省应急管理厅获悉，受强降雨影响，安徽省黄山、宣城等 7 市 31 县(市、区)不同程度受灾。截至 7 月 6 日统计数据显示，全省受灾人口 42 万多人，因灾倒塌损坏房屋 617 间。

7 月 2 日以来，安徽省遭遇新一轮强降雨，造成黄山、宣城、安庆、铜陵、池州、芜湖、蚌埠等 7 市 31 县(市、区)不同程度受灾。截至 7 月 6 日统计，受灾人口 42.4 万人，紧急转移人口 2.7 万人，农作物受灾面积 31.7 千公顷，因灾倒塌损坏房屋 617 间。

从 7 月 6 日晚到 7 日上午，黄山市持续出现强降雨。7 日 9 时 50 分许，黄山市屯溪区始建于 1536 年的镇海古桥受洪水冲击，中段出现垮塌。该桥为全国

重点文物保护单位。

黄山市相关部门介绍，大桥两岸的街道、社区已提前疏散人员、封闭桥梁，现场没有人员伤亡。

安徽省应急管理厅多措并举做好受灾地区救助工作。各级减灾救灾委发挥牵头统筹作用，协调各成员单位按照分工密切合作、协同应对。目前，安徽省已有 4 市 8 个县(区)启动本级救灾响应，各地派出 296 个工作组赶赴一线。各地紧急转移危险区域群众 2.7 万人，根据实际情况设立集中安置点，有 502 名转移群众入住。安徽省应急管理厅三次向受灾地区紧急调拨各类救灾物资 8567 件，会同省财政厅下拨省级自然灾害救助资金 685 万元。

据新华社